



Styrelseprotokoll den 12 Oktober 2024

Plats: Roskildegatan 4A

Tid: 11:00

Närvarande: Mikael Alexandersson, Iambe Liffner, Tove Alsén, Timmy Erita, Carin Ingmarsson, Britt Lindén.

1. Mötet öppnas och ordförande hälsade alla välkomna.
2. Dagordning fastställs
3. Föregående mötesprotokoll läses igenom, och alla relevanta punkter är införda på dagens agenda. Skrivs på och läggs upp på hemsidan inom kort.
4. Information och meddelanden
 - a. Ingen nytt från Medborgarskolan.
 - b. Inga nyheter från Stångåstaden. Mikael har försökt kontakta de angående skärmtak samt årligt möte men har ej fått kontakt.
5. Cirkelverksamhet
 - a. Höstterminens cirklar

Måndag Eftermiddag: 5 deltagare

Måndag Kväll: 7 deltagare

Tisdag Eftermiddag: 9 deltagare

Tisdag Kväll: 10 deltagare

Onsdag Kväll: 10 deltagare
 - b. Cirkelledarmöte hölls den 5/9. Diskussion hölls om hur upplägget ska vara i cirklar, ska alla nya deltagare ex. börja med att lära sig att laga en bok och binda en bok från grunden som första steg. Frågan om ensamarbete lyftes också, vad kan föreningen göra för att minska skaderisken om man vistas ensam i lokalen. Cirkelledare ska informera deltagare att

undvika att använda giljotin samt pappsax om man arbetar ensam.

- c. Till vårterminen 2025 ser man ett behov av att starta en ny cirkel. Förslag på att en cirkel inriktad på anteckningsböcker med Timmy Erita och Tove Alsén som ledare startas VT25.

6. Ekonomi

- a. Nuläget ser bra ut. Alla avgifter från VT24 är inbetalda. I nuläget saknas 5 cirkelavgifter för HT25.

7. Material och materiel

- a. Under hösten kommer lim samt tre färger av klot att köpas in.
- b. Beslut tas att beställa en ny skylt till ytterdörren.

8. Sociala media

- a. Hemsidan uppdateras kontinuerligt.
- b. På Facebook har vi 31 följare.
- c. På Instagram har vi nu 211 följare.

9. Samarbeten

- a. Nya försök att få kontakt med Åtvidabergs Bokbindargille görs återigen under hösten.
- b. Inga nya samarbeten med Ödeshögs Bokbindare i nuläget.

10. Aktiviteter 2024

- a. Genomförda kortkurser HT24
 - i. Kurs i Secret Belgian Binding hölls för FOI Konstförening den 6/10. 4 av 6 anmälda deltog.
- b. Inplanerade kortkurser 2024
 - i. Kurs Prova-på Bokbindning skjuts till 2025
 - ii. Kurs i Klistermarmorering kommer hållas 20/10.
 - iii. Kurs i att Hyvla snitt kommer att hållas 7/11.

- c. Glöggmingel kommer att hållas 7/12. Föreningen kommer att bjuda in Nabben, Falsbenet, Åtvidaberg samt Ödeshögs bokbindare. Anmälan sätts upp samt mejlas ut i början av November.
 - d. Kortkurs: Lådor skjuts upp till 2025.
 - e. Kortkurs: Marmorering skjuts upp till 2025.
11. Övriga punkter
- a. Ingen nytt angående källsorteringskärl.
 - b. Google for Non Profit är ej relevant för föreningen. Man beslutar att använda Google Drive istället. Filer kommer att flyttas över från nuvarande lagring hos Dropbox till Google Drive under November månad.
 - c. Årshjul samt Actionplan arbetas med kontinuerligt.
 - d. Medlemsbrev kommer att skickas ut 2 gånger per termin.
 - e. Föreningen blev inbjudna till en träff hos Agora Kulturhus men kunde inte medverka. Tove kontaktar Agora för att diskutera eventuella samarbeten framåt.
12. Nästa styrelsemöte planeras till den 30 November kl.11:00.
13. Mötet avslutas.

Underskrift Ordf. Mikael Alexandersson

Underskrift Sekr. Tove Alsén